

लसीबद्दल जागरूकता निर्माण करण्यासाठी सामान्य लोकांशी संपर्क कसा साधावा याबद्दलचा एक छोटासा सारांश

तुमच्या स्थानावर ग्राउंड लेव्हल क्रियाकलाप सुरू करण्यापूर्वी कृपया पत्र 51A दस्तऐवज, तुमच्या स्थानिक पोलिस स्टेशनला पाठवा जे त्यांना कळवते की भारतीय राज्यघटनेनुसार आम्हाला कोविड लसीकरणबद्दल खरी तथ्ये सांगण्याचा पूर्ण अधिकार आहे.. आमच्यापैकी बरेच जण गेले आहेत आणि हे कागदपत्र वैयक्तिकरित्या आमच्या स्थानिक पोलीस ठाण्यांकडे सुपूर्द केले आहे आणि आम्हाला पाठिंबा आणि पूर्ण सहकार्य मिळाले आहे.. खरे तर अनेक पोलीस कर्मचार्यांनी आमच्या सदस्यांचे आभार मानले आहेत कारण ते जे करू शकत नाहीत ते आम्ही करत आहोत.. त्यामुळे सत्याचा नेहमीच विजय होतो

तुम्ही खालील लिंकवरून डॉक्युमेंट डाउनलोड करू शकता. सध्या ते इंग्रजी, हिंदी आणि मराठी भाषेत आहे

<https://awakenindiamovement.com/wp-content/uploads/2022/05/Article-51A-Letter-for-Police-Intimation-Marathi-Version.pdf>

ग्राउंड लेव्हल क्रियाकलापांसाठी मोडस ऑपरेंडी -" उद्यानासारख्या सार्वजनिक ठिकाणी आम्ही (किमान 4 - 5 AIM कार्यकर्त्यांचा गट) 1 ला लोकांना एकत्र येण्याची विनंती करतो जेणेकरून एकाच वेळी बऱ्याच लोकांना एकत्र संबोधित करता येईल.

सर्वाना नमस्कार तुम्ही कृपया आम्हाला तुमचा 5 मिनिटे वेळ द्या.. आम्हाला काहीतरी खूप महत्वाचे सांगायचे आहे.. काळजी करू नका आम्ही येथे काहीही विकण्यासाठी नाही तर सुरुवात करण्यासाठी फक्त एक साधा प्रश्न.. तुम्ही सर्वांनी कोविड लस घेतली आहे का?? (येथे बहुतेक लोक आनंदाने उत्तर देतात की होय ते सर्व दुहेरी डोसचे आहेत) मग आम्ही म्हणतो ठीक आहे ठीक आहे पण आता 3रा डोस आधीच आला आहे, 4था डोस येत आहे 5वा डोस येणार आहे इस्रायल आधीच त्यांच्या 5व्या डोसवर आहे आणि कोरोना रुग्णांची सर्वाधिक संख्या आहे. इस्रायलमध्ये आहात... तुम्ही किती डोस घेत राहाल..ते इतक्या लवकर संपणार नाही...म्हणून ही गोष्ट आहे जी आपण सर्वांनी समजून घेतली पाहिजे की लसी घेणे

कोरोना रोखू शकत नाही आणि करणार नाही फक्त आपले आरोग्य सुधारू शकते..

(आता आम्ही स्वतःची ओळख करून देतो) येथे आपण सर्वजण अवेकन इंडिया मूव्हमेंट अ सिटिझन्स ग्रुपचे आहोत जे संपूर्ण भारतात पसरलेले आहे ज्यामध्ये डॉक्टर वकील सर्जन, शास्त्रज्ञ, संशोधक उद्योगपती सामान्य पुरुष इत्यादींचा समावेश आहे. आम्ही लोकांचा एक मजबूत गट सर्व आदेशांच्या विरोधात आहोत (आता येथे आपल्याला हे समजून घेणे आवश्यक आहे की रस्त्यावरील सामान्य माणसाला आदेश हा शब्द समजत नाही) म्हणजे अनिवार्य लसीकरण मास्क लॉकडाऊन चाचणी इ. आम्ही मुंबई उच्च भागात 2 प्रकरणे दाखल केली आहेत. भारतीय बार असोसिएशनचे वरिष्ठ वकील श्री नीलेश ओझा यांच्या मदतीने न्यायालयात नुकताच आमचा विलक्षण विजय झाला आणि आपत्ती व्यवस्थापन कायदा रद्द करण्यात आला (रद्द) तसेच आम्ही सर्वोच्च न्यायालयात २ खटले दाखल केले होते ज्यात ज्येष्ठ वकील प्रशांत भूषण आणि ज्येष्ठ वकील

कॉलिन गोन्साल्विस हे आमचे वकील आहेत (ही नावे सामायिक करणे महत्त्वाचे आहे) आणि आम्ही विज्ञानाच्या आधारे जिंकलो आणि म्हणूनच सध्या लस, चाचणी आणि मुखवटे यासाठी कोणतेही आदेश नाहीत, परंतु आपण सर्वांनी हे लक्षात घेतले पाहिजे की ते सोपे नव्हते. फार्मा माफा आणि लस माफिया विरुद्ध विजय!

कार्यालयीन शाळा महाविद्यालयात जाण्यासाठी लसी घेण्यासाठी दिलेल्या सर्व सक्तीच्या आम्ही पूर्णपणे विरोधात आहोत, लोकल ट्रेनमध्ये मास्क घालून प्रवास करणे, लॉकडाऊन इत्यादी, परंतु मुलांच्या लसीच्या बाबतीत आम्ही पूर्णपणे लसीच्या विरोधात आहोत कारण मुलांना कोरोना का होत नाही. आम्ही काय म्हणतोय ते नाही तर एनटीजीआयचे डॉक्टर जयप्रकाश मुलीयल आणि एम्स सेंटर फॉर कम्युनिटी मेडिसिनचे प्राध्यापक डॉ संजय के राय जे लसीच्या क्लिनिकल चाचण्यांचे प्रभारी होते ते स्वतःसांगत आहेत की मुलांना लसीची अजिबात गरज नाही कारण त्यांना लसीची गरज नाही. विषाणूचा अजिबात संसर्ग होऊ शकतो आणि मुख्यतःतुम्हा सर्वांना हे माहित असले पाहिजे की ही एक चाचणी लस आहे तिला फक्त आपत्कालीन वापरासाठी अधिकृतता देण्यात आली आहे

ज्या प्राण्यांवर लस लावण्याचा प्रयत्न करण्यात आला ते सर्व प्राणी मरण पावले आहेत.

(आता इथे आपण सर्वांनी लसीने बळी पडलेल्यांची छायाचित्रे धरली आहेत आणि एका वर्तुळात उभे आहोत). वर्षांची कारुण्य 23 वर्षांची फिओना 31 वर्षांची महिमा जी जुळी मुलं झाली होती इत्यादि आणि त्यांना सांगा.. आम्ही या पीडितांच्या कुटुंबातील सर्व सदस्यांच्या संपर्कात आहोत आणि हे अत्यंत हृदयद्रावक कारण आहे की एकदा तुम्ही मूल गमावले तर काहीही नाही. सर्व करू शकतो.. विरार मुंबई येथील 23 वर्षीय

हितेश कडवे याला लोकल ट्रेन पकडायची होती परंतु लसीच्या सक्तीमुळे त्याला तिकीट मिळू शकले नाही म्हणून त्याने लस घेतली आणि 2 तासातच त्याला खूप त्रास झाला आणि त्याचा मृत्यू झाला. .त्याच्या आईसाठी तो फक्त तिचा परिवार होता ना नवरा ना भाऊ ना बहीण . तिचे एकुलते एक कुटुंब होते.. आता ती पूर्णपणे उद्ध्वस्त झाली आहे.. मुले गमावलेल्या या पालकांना काय म्हणायचे.. आम्ही तुम्हाला जे सांगत आहोत ते होत नाही.

डॉक्टरांनी सरकार इत्यादी माध्यमांद्वारे कव्हर केले आहे त्यामुळेच आम्हाला रस्त्यावर उतरून तुम्हाला लोकांना भेटावे लागले आहे कारण जेव्हा आम्ही सोशल मीडियावर काहीही बोलतो तेव्हा आमचे YouTube चॅनल/फेसबुक इंस्टाग्राम ट्विटर अकाउंट ब्लॉक केले जातात त्यामुळे आता आम्ही रस्त्यावर उतरून लोकांपर्यंत पोहोचावे लागले. तुम्हाला भेटायला येण्याचा आमचा मुख्य उद्देश तुम्हाला जाणीव करून देण्याचा आहे की कृपया काहीही झाले तरी तुमच्या मुलांचे लसीकरण करू नका आणि बूस्टर डोस स्वतः घेऊ नका कारण कोरोना बरा होऊ शकतो नैसर्गिकरीत्या डॉ. बिस्वरूप राय चौधरी यांनी 60000 हून अधिक लोकांना बरे केले आहे. नारळ पाणी आणि मोसंबी ज्यूस असलेल्या लोकांना 3 - 7 दिवसात.. त्याने 2 ओपन एअर हॉस्पिटल्स यशस्वीरित्या चालवले आहेत जिथे 42 पेक्षा कमी ऑक्सिजन पातळी असलेल्या लोकांना मास्क आणि पीपीई किटशिवाय मिठी मारून उपचार केले गेले.. कच्च्या फळांच्या रसाने सूर्यप्रकाशाचा प्राणायाम शून्यासह पैसा शून्य औषध आणि शून्य मृत्यू ..

आयुर्वेद होमिओपॅथी नॅचरोपॅथी आनंदिया के नैसर्गिक औषधांमध्ये अनेक विलक्षण नैसर्गिक उपचार आहेत ज्यांना आंध्र प्रदेश उच्च न्यायालयाकडून मान्यता मिळाली आहे.

(आम्ही आता मुखवटा बदल बोलू लागतो)

तुमच्यापैकी किती जण सिगारेट ओढतात (बरेच थोडे लोक हात वर करतात) मास्क घालणे हे सिगारेट ओढण्यापेक्षाही धोकादायक आहे मास्क घातल्याने फुफ्फुसाचे आरोग्य पूर्णपणे बिघडते कारण मास्क घातल्याने ऑक्सिजनची पातळी खरोखरच कमी होते आणि आपल्या सर्वांना माहित आहे. कोरोनाचे मुख्य लक्षण म्हणजे ऑक्सिजनची कमतरता जी मास्क घातल्याने होते..

आणि कोरोनाची इतर लक्षणे जसे की सर्दी खोकला फ्लू लूज मोशन डोकेदुखी इत्यादि एखाद्याला आयुष्यात शेकडो वेळा आढळून आले असेल पण फक्त यावेळीच या लक्षणांशी संबंधित इतकी भीती आहे 1 हे जाणून घ्यावे की ही लक्षणे चांगली आहेत. तथ्य 1 हे वेळोवेळी मिळाले पाहिजे कारण ते शरीराची रोगप्रतिकारक शक्ती दर्शवते

प्रणाली चांगली आहे आणि उदा. धूळ कण डोळ्यात शिरल्यास हे विष बाहेर टाकण्याची क्षमता आहे. डोळ्यात आपोआप पाणी येईल पण त्याचा अर्थ असा नाही की हा आजार आहे. धूलिकण बाहेर फेकण्याचा हा शरीराचा प्रयत्न असतो त्याचप्रमाणे जर पिण्याचे पाणी घरात खराब आले तर आपण पाणी उकळून ते पाणी पिण्यासाठी सुरक्षित करतो त्याचप्रमाणे जर एखादा जीवाणू विषाणू बुरशी रोगजनक असेल तर शरीराचे तापमान वाढेल आणि बाहेर फेकले जाईल. हा विषाणू स्वतःच असतो त्यामुळे शरीर अतिशय हुशार आहे आणि त्यात उत्कृष्ट उपचार क्षमता आहे.

आत्तापर्यंत आपण सर्वांनी एक गोष्ट लक्षात घेतली पाहिजे की कोरोना हा आजार फक्त श्रीमंत लोकांसाठी आहे. तुम्हाला किती लोक माहित आहेत जे रस्त्यावर राहतात ज्यांना कोरोनाव्हायरस आणि निवडणूक रॅली नाही कोरोना झाला आहे.. ही भीती 2 वर्षांच्या ब्रेन वॉशिंगमुळे निर्माण झाली आहे आणि विशेषतः टेस्टिंग गेममुळे आहे. चाचणीचे शोधक कॅरी मुलिस यांनी स्वतःसांगितले

तुम्ही लोकांचे निदान करण्यासाठी याचा वापर करू शकत नाही आणि 2019 मध्ये तो गुढपणे मरण पावला.. तुमच्या आणि माझ्या सारख्या निरोगी व्यक्तीने जर आपण जाऊन स्वतःची चाचणी केली तर आपण निश्चितच पॉझिटिव्ह येऊ शकतो हा संपूर्ण गेम असिम्टोमॅटिक लोकांची तपासणी करण्याचा आणि केसेसची संख्या वाढवण्याचा आहे. कारण मीडिया फक्त केसेसबद्दल बोलतो.

होय लोक नक्कीच मरण पावले पण हे देखील माहित असले पाहिजे की ICMR ने कोरोनामुळे मरण पावलेल्या लोकांची मोजणी करण्याची पद्धत बदलली आहे आणि कोरोनामुळे नाही त्यामुळे कर्करोगाने मरण पावलेले लोक हृदयरोग मधुमेह अपघातात आत्महत्या करतात जर त्यांची चाचणी पॉझिटिव्ह आली तर त्यांना देखील कोरोना मृत्यू म्हणून गणले गेले! .असे करूनही 2019 2018 2017 च्या तुलनेत 2020 आणि 2021 मध्ये मरण पावलेल्या लोकांची संख्या कमी होती त्यामुळे कमी लोकांचा मृत्यू झाला आहे.. दुसरे म्हणजे रूग्णालयात लोकांचा मृत्यू झाला आहे. तुम्हाला किती लोक माहित आहेत कोण घरी मेले आहेत म्हणून लोक मेले आहेत

इबोलासाठी तयार करण्यात आलेल्या
रेमडेसिव्हिर/फॉबिपिराविर सारख्या लोकांना दिल्या गेलेल्या
अप्रमाणित न तपासलेल्या औषधांमुळे रुग्णालयांमध्ये अनेक
देशांमध्ये बंदी घालण्यात आली आहे पण तरीही भारतात
वापरली जात आहे का !!

भारतात covishield म्हणून ओळखल्या जाणाऱ्या
AstraZeneca वर अनेक देशांमध्ये बंदी घालण्यात आली
आहे परंतु भारतात ती संपूर्ण लोकसंख्येला मोठ्या प्रमाणात
दिली जात आहे.

येथे उभ्या असलेल्या आपल्या सर्वांनी कधीही मास्क घातला
नाही, कोणताही दंड भरला नाही किंवा लसही घेतली नाही
आणि खूप जिवंत आहोत.

शेवटी आम्ही त्यांना लॉकडाऊनच्या नुकसानभरपाईबद्दल
देखील कळवतो की इतर सर्व देश जिथे लॉकडाऊन घोषित
करण्यात आले होते त्यांना सरकारने नुकसान भरपाई दिली
होती आणि ज्या दस्तऐवजात लॉकडाऊन लिहिले आहे त्याच
दस्तऐवजात आपत्ती व्यवस्थापन कायदा आणि साथीच्या
कायदानुसार भरपाईची तरतूद आहे.

सरकारवर दबाव आणण्यासाठी आम्ही लोकांना लॉकडाऊन
भरपाईसाठी (एआयएम वेबसाइटवर दिलेले तपशील) दाखल
करण्यास प्रोत्साहित करतो जेणेकरून भविष्यात कधीही
लॉकडाऊनची घोषणा होणार नाही !!

आम्ही त्यांना शेवटी सूचित करतो की त्यांना संसदेच्या
पावसाळी अधिवेशनात सादर होणाऱ्या कठोर आरोग्य
मसुद्याच्या विधेयकाची जाणीव असावी ज्यामुळे सरकारला

भारतातील लोकांना जबरदस्तीने "चाचणी", "क्वॉरंटाइन" आणि "लसीकरण" करण्याची परवानगी मिळते.

<https://indianexpress.com/article/india/new-health-law-draft-four-tier-system-clearly-defined-powers-7828695/lite/>

कोणत्याही व्यक्तीची "तपासणी", "लसीकरण" केले जाऊ शकते.

हे विधेयक राज्य किंवा केंद्रशासित प्रदेशाच्या सरकारला कोणतीही वैद्यकीय तपासणी, ज्यामध्ये प्रयोगशाळा तपासणी समाविष्ट आहे, आणि लसीकरण किंवा

ज्या व्यक्तीला अशा आजाराने ग्रासले आहे, त्रस्त आहे किंवा *संशय* आहे अशा व्यक्तीवर अशा कोणत्याही आजारासाठी उपचार.

अशी वैद्यकीय किंवा प्रयोगशाळा तपासणी करण्यासाठी आणि लसीकरण किंवा उपचार देण्यासाठी संबंधित व्यक्तीच्या संमतीचे महत्त्व *संबोधित करण्यात ही तरतूद अयशस्वी ठरते.

आम्ही त्यांना सूचित करतो की येथे आमचे मूलभूत अधिकार आणि स्वातंत्र्य धोक्यात आहे म्हणून आम्ही सर्व जागृत होणे आणि बोलणे आवश्यक आहे !!

जनतेचे प्रश्न -

प्रश्न- पण मला कोरोना झाला आणि मला श्वासोच्छ्वासाचा गंभीर त्रास झाला आणि हॉस्पिटल्समुळे वाचलो.

उत्तर - तुम्ही मास्क घातले होते का.. होय.. मास्क

सर्व विषाणू बॅक्टेरिया रोगजनकांचे संकलन केंद्र व्हा आणि प्रत्येक वेळी जेव्हा तुम्ही त्यात श्वास घेता तेव्हा तुमच्या फुफ्फुसांच्या आरोग्यावर खरोखरच परिणाम होतो दुसरे म्हणजे तुम्हाला खरोखरच देवाचे आभार मानले पाहिजेत की रुग्णालयात दाखल करूनही तुमचा जीव वाचला कारण असे बरेच लोक आहेत ज्यांनी आपले प्राण गमावले आहेत. यापैकी चाचणी न केलेल्या अप्रमाणित औषधांपैकी 12% मृत्यू हे WHO ने कबूल केले आहे की नोव्हेंबर 2020 मध्ये 12% मृत्यू रेमडेसिव्हिर मुळे झाले आहेत WHO ने युरोपचा डेटा जाहीर केला आहे की कोरोनाव्हायरसमुळे रुग्णालयात मरण पावलेल्या लोकांपैकी 12% लोकांचा मृत्यू झाला आहे. रेमडेसिव्हिरचे अँटीव्हायरल इंजेक्शन असल्याने त्यांनी ते ताबडतोब बाहेर काढले होते आणि उपचार प्रोटोकॉलमधून अक्षम केले होते परंतु भारत सरकार आणि ICMR ने त्यावर बंदी घातली नाही आणि त्यांनी ते डॉक्टरांसाठी ठेवले होते's विवेकबुद्धी आणि त्यानंतर आमच्याकडे डेल्टा गेम होता आणि आम्हाला माहित आहे की लोकांनी या बंदी असलेल्या इंजेक्शनसाठी 30000 ते 1 लाख रुपये कसे दिले.

प्रश्न - पण माझ्या ओळखीच्या अशा व्यक्तीचा मृत्यू रुग्णालयात नव्हे तर घरीच झाला आणि श्वासोच्छ्वासाचा गंभीर त्रास झाला.
उत्तर - येथे आपण 5 G आणि त्याचे परिणाम याबद्दल बोलत आहोत. आम्ही लोकांना त्यांचा आहार 50% कच्चा व्यायाम करण्यासाठी मोकळ्या हवेत मातीवर अनवाणी चालण्यासाठी प्रोत्साहित करतो जे किरणोत्सर्गाचे परिणाम कमी करण्यास मदत करेल.

प्रश्न - पण मग लसीकरण प्रमाणपत्राशिवाय कार्यालयात कसे जायचे किंवा प्रवास करायचे किंवा शाळेत कसे जायचे किंवा परीक्षा कशी द्यायची.

उत्तर - मग आम्ही त्यांना सूचित केले पाहिजे की लसीकरण पूर्णपणे ऐच्छिक आहे.. आमच्याकडे आरटीआय प्रती आहेत.. सर्वोच्च न्यायालयाच्या प्रतिज्ञापत्रात स्पष्टपणे नमूद केले आहे की लसीकरण केवळ ऐच्छिक नाही तर लसीकरणाची स्थिती विचारण्याचा कोणालाही अधिकार नाही आणि जर लसीकरणामुळे होणाऱ्या मृत्यूंसह इतर प्रतिकूल परिणामांबद्दल त्यांनी नमूद केलेली लस देत आहे.

तसेच आमच्याकडे शिक्षण विभागाचा लेखी आदेश आहे ज्यामध्ये स्पष्टपणे नमूद केले आहे की 10वी आणि 12वी बोर्डाच्या परीक्षेसाठी लसीकरण आवश्यक नाही त्यामुळे जर कोणतीही शाळा किंवा महाविद्यालय असे म्हणत असेल तर आम्ही त्यांना आम्हाला सांगू द्या.. आम्ही त्यांच्याशी संपर्क साधू आणि त्यांची माहिती घेऊ. नोटीस उलटली.

आम्ही त्यांना महाराष्ट्र सरकारच्या ८ ऑक्टोबरच्या आदेशाबाबत देखील कळवतो ज्यामध्ये लसीकरण केलेल्या व्यक्तीची व्याख्या स्पष्टपणे नमूद केलेल्या वैद्यकीय सवलतीचे प्रमाणपत्र असलेल्या व्यक्तींचा समावेश आहे, त्यामुळे आम्ही या वैद्यकीय सूट प्रमाणपत्रांचा वापर मॉलच्या कार्यालये, शाळा महाविद्यालये इत्यादींमध्ये आनंदाने प्रवास करण्यासाठी करतो. पालकांच्या माहितीपूर्ण संमतीबद्दल जाणून घ्या ज्यात लसीकरण ऐच्छिक आहे, लसीतील घटक (FBS, मानवी भ्रूण पेशी इ.) लसीमुळे मृत्यू होऊ शकतो असे कोणतेही दुष्परिणाम आणि लसीसाठी पात्र नसलेल्या लोकांचा देखील समावेश आहे. हे देत आहे

सूचित संमती असलेल्या मुलांना कोणत्याही प्रकारची लस दिली जाऊ शकत नाही.

प्रश्न - चाचणीबद्दल काय?

उत्तर - आम्ही त्यांना कळवू की ICMR च्या नवीनतम मार्गदर्शक तत्वांनुसार.. लक्षणे नसलेल्या चाचणीला पूर्णपणे परवानगी नाही, त्यामुळे लोकांना कार्यालयीन महाविद्यालये इत्यादींमध्ये उपस्थित राहण्यासाठी त्यांची RTPC चाचणी देण्याची गरज नाही, दुसरे म्हणजे देशांतर्गत आंतरराज्यीय प्रवासासाठी देखील RTPCR चाचणीचे सादरीकरण मागे घेण्यात आले आहे.

प्रश्न - जर आम्ही मास्क घातला नाही तर आम्हाला दंड आकारला जातो.

उत्तर - मुखवटे परिधान केल्याने नक्कीच आपल्या सर्वांना गुदमरल्यासारखे वाटते कारण आपण प्रत्येकाने अनुभवले असेल कारण ते आरोग्याशी संबंधित नाही तर ते नियंत्रणासाठी आहे. तुमची ओळख नाही, आवाज नाही, मत नाही, अस्तित्व नाही.. मुळात मनावर नियंत्रण आहे जे तुम्हाला गुलामासारखे बनवते.

मार्गदर्शक तत्वांमध्ये स्पष्टपणे नमूद केले आहे की निरोगी लोकांनी मास्क घालू नये. आम्ही त्यांना हे देखील सूचित करतो की आपत्ती व्यवस्थापन कायदानुसार कोणालाही कोणत्याही गोष्टीसाठी दंड ठोठावला जाऊ शकतो अशी कोणतीही तरतूद नाही, आम्ही त्यांना सल्ला देतो की या दस्तऐवजांच्या हार्ड कॉपी जे अवेकन इंडिया मूव्हमेंट वेबसाइटवर उपलब्ध आहेत आणि त्यांनी या भौतिक प्रिंटआउट्स त्यांनी कुठेही घेऊन जाव्यात. जेणेकरून त्यांना ज्ञान असेल आणि ते मास्क

मार्शलना शांतपणे आणि आत्मविश्वासाने कळवू शकतील की त्यांना त्यांच्या अधिकारांची जाणीव आहे आणि त्यांना अजिबात दंड होऊ शकत नाही. या काळात ही कागदपत्रे आणि ज्ञान हे आपले सर्वोत्तम शस्त्र आहे.

प्रश्न - पण सरकार असे का करत आहे ? त्यांना जाणीव नाही का?

उत्तर -: येथे आम्ही एक साधा प्रश्न विचारला आहे कृपया उत्तर द्या की भारताची लोकसंख्या कमी किंवा जास्त असेल तर ते सर्व उत्तर द्या..तर लोकसंख्या कशी कमी करायची आणि लगेचच ती त्यांना क्लिक करते..समजून खरोखरच बुडते..

जेव्हा आपण म्हणतो की लोकसंख्या जास्त आहे आणि लोक स्वतःजाऊन लसीसाठी रांगेत उभे आहेत तेव्हा ते सरकार किंवा स्वतःला अधिक संशोधन न केल्याबद्दल दोष देणार आहेत. आम्ही त्यांना ऑक्टोबर 2019 मध्ये झालेल्या इव्हेंट 201 बद्दल संशोधन करण्यास देखील सांगतो ज्यामध्ये संपूर्ण योजनेवर चर्चा करण्यात आली होती की लॉकडाऊन कसे जाहीर केले जातील कसे मास्क अनिवार्य केले जातील याची चाचणी कशी लादली जाईल इत्यादी आणि सर्व 200 हून अधिक देशांनी भाग घेतला. या कार्यक्रमात भारतासह

आम्ही त्यांना नवीन जागतिक व्यवस्था .. ग्रेट रिसेट आणि अजेंडा 2030 बद्दल संशोधन करण्यास देखील सांगतो. (याबद्दल आमच्याकडून फारसे काही सांगितले जात नाही.. फक्त या शब्दांचा उल्लेख केला आहे जेणेकरून ते स्वतः संशोधन आणि विचार करू शकतील)

प्रश्न - पण मी लस घेतली आहे आणि मला काहीही झाले नाही, मला पूर्णपणे बरे वाटते.

उत्तर - कृपया तुमच्या देवाचे खूप आभार माना की तुम्हाला प्लासेबो म्हणजेच खारट पाणी किंवा ग्लुकोजचे पाणी टोचले गेले आहे. हृदयविकाराचा झटका ब्रेन स्ट्रोक इत्यादींमुळे तरुण मृत्यू होत आहेत परंतु त्यांना लसींशी कोणी जोडत नाही.

प्रश्न - आम्ही आधीच लस घेतली आहे आणि मला बरे वाटत नाही म्हणून आता काय करावे?

उत्तर - आम्ही त्यांच्या फोन नंबरवर लस डिटॉक्स प्रोटोकॉल त्यांच्याशी शेअर करतो कारण आम्ही हे प्रिंटआउट घेतलेले नाहीत

शेवटी आम्ही त्या सर्वांना सांगतो की आम्ही तुमच्यापर्यंत वैयक्तिकरित्या पोहोचण्यात यशस्वी झालो आहोत आणि तुम्हाला फ्लायर आणि आमच्या वेबसाइटचे तपशील दिले आहेत ज्यात आमच्या हेल्पलाइन नंबरसह सर्व माहिती आहे.

हे तुमच्या संबंधित व्हॉट्सअॅप ग्रुप्स फॉमिली ग्रुप्स फेसबुक इत्यादींमध्ये शेअर करणे आणि तुमच्या मंडळातील अधिकाधिक लोकांना हे ज्ञान देणे आणि त्याद्वारे जीव वाचवणे ही तुमची जबाबदारी आहे कारण तुमच्यापैकी प्रत्येकजण तुमच्या देवाला उत्तरदायी असेल की तुम्हाला हे ज्ञान मिळाले आणि तुम्ही आणि काहीही केले नाही.

असे बरेच लोक आहेत ज्यांना लस डिटॉक्सबद्दल अधिक जाणून घ्यायचे आहे आणि अशा प्रकारे आम्ही स्थानिक प्रशासकांना त्यांच्या ठिकाणी एक व्हाट्सएप "एआयएम माहिती गट" तयार करण्याचा सल्ला देतो आणि ज्यांना एआयएम लोक हळू हळू अधिक जाणून घेण्यासाठी इच्छुक

आहेत त्यांना जोडत रहा. संपूर्ण घोंटाळा आणि प्रस्तावित नवीन जागतिक व्यवस्थेबद्दलचे खरे सत्य दररोज शेअर करा. अशा प्रकारे आपण हळूहळू अधिक प्रबोधन करतो आणि आपली शक्ती वाढवतो आणि जेव्हा लोक जागृत होतात तेव्हा उच्चभ्रू लोक खरोखर काय करू शकतात

सत्याचा नेहमी विजय होतो.. सत्यमेव जयते